

Lucrurile nu revin la normal... încă

V-ați liniștit după ultimul viscol? Pregătiți-vă pentru runda a doua!



După un sfârșit de săptămână încărcat de... zăpadă, lucrurile s-au mai liniștit în județ. Doar pentru moment însă. Acum sunt deschise toate drumurile naționale, la fel cum sunt și Autostrada Soarelui și centura A4 care, teoretic, nici nu ar fi trebuit să se fi blocat (cel puțin după acest principiu se merge în țările civilizate). Au rămas doar câteva drumuri județene închise. În ceea ce privește rețeaua de electricitate, sunt încă localități... fără. Avariile nu au fost rezolvate complet și este puțin probabil să fie remediate până la sfârșitul săptămânii. Nu de alta, dar meteorologii anunță că, de marți, vom avea parte de o nouă rundă de ninsori și temperaturi negative, care ne-ar putea trimite înapoi în timp cu câteva sute de ani. Astăzi se va lua o decizie și în privința școlilor însă, până una-alta, elevii se bucură de vacanța prelungită. CFR se târăște și el, cu întârzieri-record, RATC circulă gratis în condiții de... iarnă, iar RAJA a prelungit comandamentul pentru situații de urgență. Mai multe detalii despre toate acestea, precum și despre multe altele, citiți în paginile 4 și 5 ale cotidianului nostru. ◆ PAG. 4 - 5

**Impozite mai mici,
contrate de
salariile mai mari**

◆ PAG. 8

**Studentii vor călători
gratuit cu trenul
începând cu 1 februarie**

◆ PAG. 8

**Cum apără birocracia
Enel controversata
taxă Radio - TV**

◆ PAG. 3

Pentru ediția a 26-a

Care va fi echipa care se va înscrie prima la Trofeul „Telegraf”?

A sosit și prima zi de înscrieri la ediția a 26-a a Trofeul „Telegraf”, cei interesați să achite taxa de participare în valoare de 1.500 de lei fiind așteptați la sediul cotidianului „Telegraf”, situat pe bd-ul Mamaia nr. 296, etajul II, între orele 12.00 și 15.00. La înscriere trebuie prezentată și o fotocopie după Certificatul de

Identitate Sportivă al clubului sau asociației sportive, cu sau fără personalitate juridică. Iar până la startul turneului, echipele participante vor prezenta un tabel cu



componenții lotului, vizat de un medic, iar delegatul echipei va înmâna organizatorilor și copiile actelor de identitate ale jucătorilor înscriși pe tabel. ◆ PAG. 7

Fără primar, fără alegeri anticipate

Administrația locală din Nicolae Bălcescu șchioapătă de șase luni!

Comuna Nicolae Bălcescu funcționează în regim de avarie, de mai bine de șase luni, după ce primarul Viorel Bălan a fost demis de prefectul Adrian Nicolaescu, pentru că a fost declarat incompatibil de Agenția Națională de Integritate. În cele șase luni, interimatul a fost

asigurat de viceprimarul Nicolae Ciocănet. Acesta spune că incertitudinea de pe plan local se menține deoarece nu s-a finalizat



**Primarul demis din Nicolae
Bălcescu Viorel Bălan încă se
judecă cu Prefectura Constanța
pentru că nu a fost lăsat să-și
exercite noul mandat**

litigiul între Viorel Bălan și Prefectura Constanța. În cazul în care Viorel Bălan va avea câștig în instanță, prefectul va fi obligat să-l repună în funcție pe fostul primar. Iar acest lucru este puțin probabil să se

întâmpie, în condițiile în care Bălan a pierdut procesul cu Prefectura în prima instanță. Așadar,

autoritățile locale din Bălcescu se pregătesc de alegeri anticipate, care ar trebui organizate în cel mult trei luni de la decizia finală a instanței. ◆ PAG. 8